Dogal Sayilar ve Tam Sayilar 4:.:4.

Test 3 — Zor Seviye

Testin
Cozimii

1. a, b, c pozitif dogal sayilar olmak (izere 5 ab€Z"
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a b < %ilﬂ a<b

3 4 5 ﬁ , 0 5k
ise a+b+c toplami en ¢ok kag olabilir? ]2t ac -9=b

Yukaridaki sartlari saglayan a, b, ¢ sayilari icin a+b +c

A) 20 B) 25 0 33 D) 47 E) 55 toplami en az kag olabilir?

A)O B) 1 02 D)3 E) 4

2. x vey tam sayllar olmak lzere,

2
X+ .
A= ( y) 6. lki basamakli 20 tane tam sayinin toplami negatif
X.y
. . . . ise bu sayilarin en fazla kag tanesi pozitiftir?
A saylisl tam sayl ise agagidakilerden hangisi veya
hangileri dogru olabilir? A) 14 B) 15 O 16 D) 17 E) 18
Dx-y=0 Clak =
y : P EiE
Mx+y=1 :
) x.y =-1 =
Al B) Il olLln D) 11, 1 B)L I | 7. x vey pozitif tam sayilardir.
x+y =50
ise 1 + 1 toplaminin alabilecegi en kiigik deger
Xy
3. ave b dogal sayilar olmak iizere, kactir?
3a+2b =600 1 1 1
denklemini saglayan kag farkli (a,b) ikilisi vardir? A) 50 B) 25 S 25 D) 10 E) <

A) 50 B) 100 Q) 101 D) 200 E) 202

8. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

I) Tam sayllar toplama iglemine goére kapalidir.

4. Bir dogal sayt ile bir tam sayinin carpimi dogal sayi- Il) Dogal sayilar cikarma islemine gére kapalidir.

nin 2 kati ile tam sayinin 3 kati toplamina esittir. Ill) Rasyonel sayilar bolme islemine g6re kapalidir.

Yukarida bahsedilen sarti saglayan kag farkli dogal
sayl vardir? Al B) i oLl D) I, 1l E) II, 11l

A 4 B) 5 06 D)7 E)8
OF =0
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